


Reminder...

O AwaA€€elc
o Mpoawpetikn napouacia!

O Elote edw yLati O€Aete va akoUOETE/CULUETEXETE

O A&gv UTTAPXOUV QTTOUCLEC

0 Ynapxetl ceEBAOCUOC 0TOUC cUVAOEAPOUC OO KAl OTNV EKTTALOEVUTIKNA
Stadikaoia

o COVID attention: mpoo€pyxeote e Ta amapaitnTa SiKaltoAoynTika

0 NpootatéPte e0Ac Kol TOUG cUVASEAPOUC OOG: ATIEXETE ATIO TO
nadnua av dev elote/alcOaveote KaAd




Kivnon o€ pwa Altaotoon (review...)

0 MovtéAa Kivnong og pua dtactaon

o Kivnon umno otaBepn taxvutnta

o MNeplypadoupe tnv eVOLVYpPAULLN KIVNON EVOC CWUATOC UE
NS evIKN emLTayuvon

o Kivnon uno otaBepn entayuvvon

o0 Meplypadoupe TNV ELBUVYPOUHN KIVNON EVOC CWHATOC LE
otaBepn emITA)XUVON

0 KabBe povtelo «EpYeTAL» UE TIC EELOWOELC TTOU
neplypadouv TNV Kivnon




Kivnon o€ pwa Altaotoon (review...)

o EbkN mepimtwon: a, pndevikn (dnA. taxvtnta otabepn)

X = Xi T Uyt

o Elbkn nepimtwon: a, otalepn, a, + 0

Uy, = Uy, T Ayl

f
Uy; + U f

u —
x,avg 5

1 ,
X = Xj t E(uxi + uxf) t N Xp =X+ Uyqpgt

1
.X'f = X;j + uxl.t + E Clxtz Av n kivnon eival katakopuodn:
2 2 -
Uy, = Uy, T 2ay(xr — x;) ay = —g
Bewpwvtag BeTIkA dopd MPOG TA TTAVW
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Kivnon o€ pwa Ataotaon

o Napadswyua:

O Metdpe pLa prtdAa ano tnv kopudn
EVOG KTnplou pe apykn taxvtnta 20 m/s :2_8

’ ; , ve= 20.0 m/s
Kot popa KaTtakopuda PoG Ta EMAVW. 4@ = ~9.80m/s 2
To U o¢ tou ktnpilou givat 50 m. é

o A) Me mtolo povtéNo pmopeite va meplypAeTe TNV
Klvnon tTN¢ UmaAag? AwoTe TG AEMTOUEPELEG.
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0 B) Oswpwvtag otL apxiloupe va HETPAUE
otav n UraAo pevyeL amo ta XEPLa Lo,
Bpeite to XpOVO MOV amtalteital yio v GTaoeL
oTO pEyloTo UYocC.

50.0 m

o I) Bpeite auto to péyloto vPoc.

o A) Bpeite tnv taxutnTa TNG UtdAag otav
enotpedel oto LPog Tou €duye Ao Ta XEPLa LaC.

0 E) Bpeite tnv taxvtnta Kot tn B€on tng umaag
otavt = 5s. v !
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Kivnon o€ pwa Aldotoon
o Napadswypua — Avon:
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0 Metdpe pLo praha oo TV Kopudn '
gVOC KTnplou pe apytkn taxvtnta 20 m/s kat popad Katakopuda mpog .
Ta enAvw. To UPoc tou KTnplou gival 50 m. g ‘
o A) Me mtolo poVTEAO Umopeite va teplypAleTe tnv 08 200ms ) |

KvNon TG KIMAAAG? AWOTE TIC AETTOMEPELEC. T2
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Kivnon o€ pwa Aldotoon

1
/2/ Uy avg =
¢ 2
3.
4.

g uf’f =u3, — 29(yr — i)

o Napadswyua — Avon:

O [eTAUE pLo pmaAa amo tnv Kopudn
EVOC KTNPLou HE apXLKA taxbtnto@at dopa katakopuda TPOC

Ta emavw. To UPoc Tou Ktnpiou eivat 50 m.

0 B) Oswpwvtag OtL apXi{oUHE VO LETPALE OTAV N UITAA
dbevyeLamod ta xépla pagc, Bpeite to xpovo nou armnatteitol
yla va ptaoel oto péEyloto vPoc.
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Kivnon o€ pwa Aldotoon
o Napadswypua — Avon:

__uyf+uyf
Uyavg =,
1
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O [letApe pLo pmaAa amno tnv kKopudn E

eVOG KTtnpiou pe apyikn Taxvtnta 20 m/s kat popd katakopuda IPog [ |

To emavw. To P oc Tou Ktnpiou eivatl 50 m. ™ox ‘ 3

o T) Bpeite autd 1o péytoto LYoC. so=0 B

0,@= 20.0m/s P |

. a4@= —9.80 m/s” ®[ 1
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Kivnon o€ pwa Aldotoon

U

1
2.
1
3. yf=yi+5(uyi+uyf)t
4.

O uf’f = ujzli - Zg(yf _yi)

o Napadswyua — Avon:

v @

, , , , o,
O [Metape plo pmaAa amno tnv kKopudn |

evOg Ktnplou pe apyikn toxutnta 20 m/s kat popd katakopuda npog |

Ta endvw. To UYPoc Tou kTnpiou eivat 50 m. i
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O A) Bpeite TNV TOXUTNTA TNG UITAAAC OTAV ETULOTPEDEL OTO vygzgm - |

OYPoC TTou €dUye amd ToL XEPLOL A, b= -9-8‘1&,%‘- 1
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Kivnon o€ pua Aldotoon

o Napadswyua — Avon:

&), Uy, = Uy, — gt
2

3.

4

Vr = Vi +uyit— E‘gt2

@ wy, = uy, — 29y — ¥i)

O [eTAUE pLo pmaAa amo tnv Kopudn K
gVOG KTNplou pe apyikn taxvtnta 20 m/s kol popd katakdpuda MPOg !
Ta enAvw. To UPoc tou KTnplou gival 50 m. ‘
O E) Bpeite tnVv taxvtnta kot tn 8€on ¢ pnalag étavt = 5 s. ;gigo()m/s i |
, tyg= —9.80 m/s’ ' OYEQ
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U= V. -9t & U, = -20-5% ¢
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Ewkova: XNV €KTEAEOT TEVOATL, 0 TOS0CQOALPLOTIG KTUTA aKiviTn
UTIGA®, HE OKOTIO va TNG SWoeL TaxVTNTA KAl Katevbuvon hoTte va
okopapel. YO TtpouToDETELS, 1) ekTéAEDT UTOpPEL va L8wOEl w¢ Kkivnon
o€ duo (avti Tpeig) StaoTAoELS.

Mnxavikn

Kivnon og Auo AlaoTtaoeLg




Ewkova: XNV €KTEAEOT TEVOATL, 0 TOS0CQOALPLOTIG KTUTA aKiviTn
UTIGA®, HE OKOTIO va TNG SWoeL TaxVTNTA KAl Katevbuvon hoTte va
okopapel. YO TtpouToDETELS, 1) ekTéAEDT UTOpPEL va L8wOEl w¢ Kkivnon
o€ duo (avti Tpeig) StaoTAoELS.

Mnxavikn

Kivnon og Avo ALaoTaoELg




Kivnon o€ Auo ALOTAOELC

0 MeA€tn kivnonc o Suo SLAOTACELC
o Kivnon oto eninedo

0 Xpnowun o€ oAAEC epapUOYEC
o0 Kivnon poumnot oto eninedo
o0 Onolaodnmote popdnc BoAng/BaAAloTikni Kivnon
0 HAektpovia og NAeKTpopayvnNTIKA rtedia
o KukAwkn kivnon 6opudopou
K.OL.




Kivnon o€ Auo ALOTAOELC

O AG ETIEKTELVOUUE TLG LOEEC LOG OTO XWPO XY
0 Xwpog erumedou

O O KAVOULE EKTETAMEVN XPNON OLAVUOUATWV
O ...0AAQ KoL OVAAUGCNG OE CUVIOTWOEC
O AnA. Ba 6oUAgVUOUE KUPLWE KATA AEOVEC TNC Kivnong

o0 Apa n yvwon tn¢ povodlaotatng kivnong Ba eiva
rnoAuTiun!




Kivnon o€ Auo ALOTAOELC

O 2Tn pla dlaotaon, poc apkoUoE Eva LOVOUETPO pHeyeBOC
(apBu. TIun) ylo va oplooupe tn 6€on evoc ocwpatidiov

0 2tic Suo SLaoTAoEL, XpelaldpaoTe To Stdvuopa Oéong ¥

O Zekwva armo to (0,0) kat ptavel
w¢ tn B€on Touv cwpatidiou
oto eninedo xy

© Metatomon Ar
0 Aladpopd PeTOEV TEALKAC KOl
apxikng Bgong
o AF =1 — T}




Kivnon o€ Auo ALOTAOELC

0 Opiloupe Tn Méon Tayxutnta o€ eva Xpoviko dtaoctnua At:

AT
Vavg = A_t

0 Aldvuopa pe i8la StevBuvon kot dopd pe to Ar

O OQuunBeite amod tnv kivnon o€ pLa dtdotaon:

AR
uavg: E

o Alavuopa aveéaptnto tng Stadpopnc!
o lNoi; E€aptdtal povo amo to A7

O Mou géaptdTol HOVO arto TNV apXLKN Kol Tnv TeAlkn 6€on tou
ocwpatidiov




Kivnon o€ Auo ALOTAOELC

0 Ac Bewpnooupe eva cwpaTiOLO TTOU KLWVEiTOL aVAECSO OE 2

onueia, A kot B.

o Mapatnpou e to
ocwuaTtiOLo o€ OAO Kall
LLLKPOTEPOL XPOVLKA OLaL-
otnuata (B, B’, B”)

0 H kateVBuvon tou A7
nMANoLAlEL AUTAV TNG
epamTopEVNC TNG KO-
UtUANG oto onpeLo A.

Otav mAnotdZel o (A), To At mAnotalet to
un6év, kat n Kateubuvon Tou SlavioHaToC
Ar mAnotadet auth g mpdotvng, epamtope-
V¢ 0TV KapmuAn oto onpeio (A), ypappnc.

000 10 TEAIKO OnUELD TNG KAUTUANG
' Kweltat amo to (B) oto (B') kat oto
O 1670 (B) 010 (B') K
7 (B"), n avTLOTOLXEG HETATOTILOELG KOLL
TO AVTLOTOLYA XPOVIKA SlaoTrpaTa
ylvovtal 6Ao KaL 1o Hikpd.




Kivnon o€ Auo ALOTAOELC

0 Zuypaia Tayvtnra

0 H kateVBuvon tng v
Bploketal otnv edparto-
LEVN TNC KOLUTTUANC OTO
EKOOTOTE ONMELO

o Metpo taxutntag = |v|
O OuunOeite:

u —limA—x) dx
X7 At—0 At dt

Otav mAnotdZel o (A), To At mAnotalet to
un6év, kat n Kateubuvon Tou SlavioHaToC

Ar mAnotadet auth g mpdotvng, epamtope-
V¢ 0TV KapmuAn oto onpeio (A), ypappnc.

/7
/

000 10 TEAIKO OnUELD TNG KAUTUANG

I_‘ Kveitol amno to (B) oto (B') kot 6T

(B"), n avtioToLyEC LETATOMLOELG KOLL
TOL QVTLOTOLYOL XPOVLKG SLaoThpaTa
ylvovtal 6Ao KaL 1o Hikpd.




Kivnon o€ Auo ALOTAOELC

© Méon Emutayuvon

— . AB) . B)f_gi
aavg — A_t —

lr—1;
O Alavuopa: €xeLtnv idla katevBuvon pe TNV SLAVUCUOTLKN
Stadopd taxuTATWY AV

O OQuunoOeite:

L_i _ Aﬁ) _ ﬁ)f—a)i
AE T Attt

o Napadelyua:
O Bpeite T0 SLAVUOHA gy g




Kivnon o€ Auo ALOTAOELC

o Iuypaia Emrdayuvon a

Av _ dv
t—0 At dt

a= lim
A

O OQuunOeite:




Kivnon o€ Auo ALOTAOELC

0 Mac evoladepel n kivnon os duo dlaotaoelg ue ota@epn
ETULTAXUVON

O ...0poLa LE O,TL KAVAUE OTNV Kivnon otn pla dtaotaon

O Oo OKEPTOUOOTE UE BAON TNV TTAPOKATW «OPXN»:

0 H kivnon og duo dtaoctaoelg pmopei va povreAonon0ei wg
dvo aveaptntec evOUVYPAUUEC KLVAOEL OE SUO KAOETOUG
agovec:

o Tov déova Twv x
o Tov afova twv y

o Etoy, n kivnon otov €vav afova dev emnpealeL TNV Kivnon
otov aAAo (kal avtiotpoda)




Kivnon o€ Auo ALOTAOELC

o Awdvuopa 0€ong
r=xi+vyj

UE I, ] To povadiaio Staviouata Tou emtESou

O Av £EPOUpE TO T, LITOPOUHE VO BPoUE TN oTIyHLaio ToxUTNTo ¥, We

. dr d
V= —(xl+yf)—uxl+uy]

o Emiong,
Uy = Uy, T Ayt Uy = Uy, T ayt
o AvtikaBlotwvtog
w,d 4+ uyj = (uy, + ayt)i+ (uy, + ayt)j
= (uy, T +uy,Jj) + (ayl + ayj)t
o AnA.
V= v, +dt




Kivnon o€ Auo ALOTAOELC

o Awdvuopa 0€ong

r=xi+vyj
- > ’ U L
UE L, J Ta povadlaia dtavuopata tou enutedou

o AvaAvlovtag

1 5\ > 1 2\ -
=\ Xt Ut T 5at” U+ Yt Uyt +5a,t"|]j

2 2

= (04 yif) + (e, T+ uy J)t + 5 (axl + a,j)t?
\_,\/'\-l Lf—\/——_' —
V'\ ’U( t X
o Etol,

?f — ?i ~+ 'l_}it ~+ E?itz




Kivnon o€ Auo ALOTAOELC

0 Ac ypadoupe tic Suo SlavuoUaTIKEC EELOWOELG KLvnoNng
o€ duo dlaotaoelc pe otaBepn Emttayuvvon

AUTEC Ol €€ELOWOELC
KOTOLOKEUAOTNKOV QIO EEXWPLOTH
HeAETN TNC kivnong ANA AZONA!




Kivnon o€ Auo ALOTAOELC

o Napadswyua:

o0 Eva cwpatidlo kwveital oto xy eninedo, Eekvwvtag amno to (0,0) kat pe
apxtkn toaxvtnta 20m/s otov x-afova, kat —15m/s otov y-agova. To
cwpaTtidlo udlotatal emLtdyuvon Hovo otov x-afova we d, = 47 m/s?.
Me moLat povteAa Kivnong UMopELTe va MEPLYPAYETE TNV Klvnon Tou
owpatidiou;

A) Bpeite to Stdvuopa tng taxutTnTac KABE XPOVLIKN OTLYUA.

B) Bpeite tnVv ToxutnTA

0€ METPO Kal KatevBuvon
otavt = 5s, 6nA. tn ywvia
Tou SLavUopaTOC TNG
ToXUTNTOC LE ToV Géova
TWV X.

[) Bpeite T1¢ x, y ouvieTay-
HEVEC Tou cwpatidiou yla
KABe XpoviKn OTYUA t, KoL
To Sldvuopa BEong .

K- ‘<30N°x>: iwbg,xf) Tl-—v\ )va.ow \-2 CTo:%i.(w‘\ Q/\\‘rdxuv(w

- V_-S°"°U3 1) N ——  Tecx Ve T




Kivnon o€ Auo ALOTAOELC

o Napadsypa - Avon:

o0 Eva owpatidio kwveital oto xy eninedo, Eekivwvtag amno to (0,0) kat pe
apxtkn toaxvtnta 20m/s otov x-afova, kat —15m/s otov y-afova. To
owpoTidlo udiotatal emLtdyuvon povo otov x-afova wg d, = 47 m/s?.
A) Bpeite to Stdvuopa tng taxutnTac KABE XPOVLIKN OTLYUA.
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Kivnon o€ Auo ALOTAOELC

o Napadsypa - Avon:

o0 Eva cwpatidlo kweital oto xy eninedo, Eekvwvtag amno to (0,0) kat pe
apxtkn taxvtnta 20m/s otov x-afova, kat —15m/s otov y-a€ova. To
cwpatidlo udpiotatal emLtdyuvon Hovo otov x-Aova wG dy = 47 m/s?,
B) Bpeite tnVv TaxUTnTOl 0 HETPO KOl KatevBuvon otav t = 55, SnA. N
ywvia Tou SLoavuopaTtog TG TaxUTNTAC LE TOV Afova TwV X.

f\u t=5 sec, Qur é)(w
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Kivnon o€ Auo ALOTAOELC

o Napadswyua - Auon:

o0 Eva cwpatidlo kweital oto xy eninedo, Eekvwvtag amno to (0,0) kat pe
apxtkn taxvtnta 20m/s otov x-afova, kat —15m/s otov y-a€ova. To
cwpatidlo vdpilotatal emLtdyuvon Hovo otov x-afova we d, = 47 m/s?.
[') Bpeite TG X, Y GUVTETAYUEVEG TOU OWUATLOOU yLaL KABE XpOVIKN OTLYUN
t, koL To Stavuopa Beong .

—¢pay € cu Y = X4 &I @
M?,Aé‘om Yor o °‘<-§°v&=.

X—W-BOVQ(/)'. X:s: X(‘l‘ux‘% +A20x{2-
= @+ 20t +_‘2.q’c'“

20t + 2% @

9.t = @-15¢t =-\St (B
(Qots 2¢2)T - A5t .




Teloc AlaAeénc




